



安全理事会

Distr.  
GENERAL

UN TDADV

S/20763

AUG 7 - 1989

1 August 1989

CHINESE

UN/SA COLLECTION

ORIGINAL: ENGLISH

安全理事会主席的说明

谨附上1989年8月1日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员给安全理事会主席的信。兹应信中要求，将该信作为安全理事会的文件分发。

附 件

1989年8月1日

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员  
给安全理事会主席的信

谨递交1989年7月24日朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的声明。

请将本信及所附朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的声明作为安全理事会的文件分发。

大使

朴吉渊 ( 签名 )

## 附 文

1989年7月24日

### 朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人关于 “南朝鲜—美国年度安全协商会议”的声明

朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人在7月24日发表一项声明，谴责最近于华盛顿举行的第二十一一次“南朝鲜—美国年度安全协商会议”结束时发表的所谓“联合声明”。

声明说：美国 and 南朝鲜当局在所谓的“年度安全协商会议”上重申继续维持美国军队存在和扩充军备。这是对希望朝鲜半岛实现和平与和平统一的全体朝鲜人民和全世界爱好和平人民的公开挑战。

美国坚持以陈旧的、根本就不存在的“来自北方的威胁”为借口，继续占领南朝鲜，其原因是它的朝鲜政策是冻结朝鲜的分裂局面，制造“两个朝鲜”，以便控制南朝鲜，将其作为执行其亚洲太平洋战略的前沿基地。

美国当局曾大声叫嚣说，外国军队的撤出是在其他地区解决争端的必要条件，当前，外国军队从他国领土撤离事实上已成为一种趋势。但他们又喋喋不休地说，只有在南朝鲜，他们的军队应留下来并予以加强。

这是一种毫无道理的土匪逻辑。

美国一面同大国讨论裁军和表示愿意裁减它其他地区的常规武器，一面又继续在最大战争威胁的朝鲜半岛加强武装力量。这表明美国所说的“裁军”和“缓和”是虚假的。

占领着南朝鲜的美国军队不是什么“制止战争的力量”，而是象肿瘤一样，不断威胁着朝鲜与亚洲的和平，是阻挡我们民族团结、在南北两方之间制造对峙和紧张、阻碍和平与统一的一个主要因素。

他们对我们采取敌意态度，拒绝了我们提出的合理裁军建议，大谈所谓的“建立信任的步骤”。这只是一道烟幕，意图掩盖他们加剧朝鲜半岛紧张局势的行动。

最近一次“南朝鲜—美国年度安全协商会议”的结果，恰恰与当今的缓和趋势背道而驰。

美国政府必须停止在朝鲜半岛制造对峙和紧张局势，不要阻碍其和平统一，不要再顽固奉行这种危险的朝鲜政策。

南朝鲜当局乞求美国军队留在南朝鲜，甚至表示愿意更多地承担维持军队的费用。

这表明南朝鲜“政权”是一个在美国军队保护下没有一点自主性的附庸“政权”，他们是一帮无视民族要求、追随外国势力，坚持走反对对话、和平与统一道路的叛徒。

更令人不能容忍的是，南朝鲜当局拒绝了所有关于南北对话的建议，并随后采取行动加剧南北之间的军事对峙。

朝鲜民主主义人民共和国提出了一系列合理的建议，包括提出包容一切的和平倡议，以求促成国家和平，实现和平统一，并已为实现这些目标尽了一切努力。

美国政府必须放弃其不合时宜的“两个朝鲜”阴谋，对我们的和平倡议作积极反应，同意我们举行三方会谈的建议。

美国没有任何正当理由将其军队留在南朝鲜并予以加强。

美国政府必须从南朝鲜撤出它的一切核武器和军队。

南朝鲜当局不可以再在其美国主子的支持下实行对峙政策，必须早日以诚恳的立场和态度坐到南北谈判桌来。

朝鲜人民和全世界爱好和平的人民将密切注视美国和南朝鲜当局继续加剧朝鲜半岛紧张局势和威胁其和平的行动。